
MØTEREFERAT fra SU (skolens samarbeidsutvalg) 

12.03.2025 kl. 18.00 - 19.30 

 

Sted: personalrommet 

Til stede: Karen Stenslund (enhetsleder/ rektor),  Linn Terese Hansen (FAU), Jan Fenne 

Skjørvestad (FAU), Heidi Haugen (bhg), Randi F. Godtfredsen (ansatt skole), 

og Anne Brodersen (ref.) 

Forfall: Ida B. Hirst (politisk representant), Elevrådet, og Bernt-Erik Hansen (SU-

leder) 

 

 

 

Sak 

nr. 

 Ansvar 

7/25 Godkjenning av innkalling/ dagsorden 

Godkjent 

 

8/25 ALLE MED 

Rektor la frem arbeidet vårt med lek og læringsaktiviteter de siste 6 årene, for 

bydelen på forrige bydelsmøte. Vi har fått henvendelse fra et 

Folkehelseprosjekt i Grimstad kommune, der de ønsker foredrag for alle skoler 

og barnehager. I tillegg har Vennesla skole bestilt foredrag fra oss på 

planleggingsdagen 12. august.    

 

Vi jobber stadig med å utvikle Alle med, og for tiden deler vi gode 

læringsaktiviteter der elevene er i aktivitet med hverandre i fellestid.  

 

  

9/25 Orienteringer: 

SU-leder: Ikke til stede på møtet. 

  

FAU: 

-Enighet om at de fortsetter med gaver til ansatte, men med et maksbeløp på 

25- 40 kr nedskalere presset. 

-Det vil bli holdt et ekstra foreldremøte i barnehagen blir i regi av foreldre hvor 

styrer eller ped. ledere blir invitert. 

-Vaktmestrene kan ikke brøyte stien fra Håmoen til skolen. Kanskje man kan 

bytte porten vaktmestrene allerede brøyter fra Håmoen? Fordelen med å 

brøyte her er at det kan stå fem biler parkert. Det letter presset på 

parkeringsplassen foran oppvekstsenteret. 

-Foredrag med Vegard Nilsen i uke 12: Det er et ønske om å henge opp en 

påminnelse om foredraget onsdag 19. Mars kl. 18-19 rundt på 

oppvekstsenteret. Jan lager et forslag. Han ber også FAU komme i halv seks 

 



tiden for å ta imot foresatte. Ønske fra FAU  er at foredraget neste år holdes 

litt senere, f. eks kl 19. 

-Linn har masse frø som vi kan få til kjøkkenhagen. Heidi tipser om at hun gir 

det til Ina, så fordeler hun det. I og med at barnas blomsterdag i byen er 

avskaffet for førskolebarna er Heidi veldig interessert i å få til noe her. 

 

Rektor:  

-Sendt søknad ang hjertesone og trafikksikkerhet. Vi vil også høre med 

bedehuset om det er mulig å parkere der for ansatte når det er fullt i 

parkeringskjelleren. 

-Vi ser på bemanningen neste år og må ta hensyn til økonomien. Vi får to 

tilbake fra permisjon, men vi ønsker også beholde våre to flinke vikarer. En 

fagarbeider skal ha permisjon ett år, og to lærere har søk studier. Vi er 

avhengig å få en god fagarbeider inn i SFO igjen. Samtidig må vi forholde oss til 

at det er ansettelse- og kjøpestopp i kommunen. 

-Vi jobber litt med å få en felles tur til Mandal med personalet rundt 7. 

november. Da er det planleggingsdag og sørlandske lærerstevne.  

-1/ 2 PL- dag for de ansatte i skolen brukes i år på sommerfesten i skolegården 

i juni. 

 

 

BHG:  

-Opptatt av opptak. Øker opp med ca. 15 barn, noen på liten avdeling og noen 

stor avdeling. Opptaksmøte på fredag, så sendes tilbudene ut mandag. Alle 

som søker hos oss får plass. Heidi gleder seg til å lage grupper, og vil også åpne 

opp den siste avdelingen. Overtallige ansatte i andre kommunale barnehager 

vil først få tilbud hos oss.  

-Har hatt medarbeidersamtaler sammen med Karen. Det har vært 

kjempespennende og gøy, og det rapporteres høy trivsel til tross for høyt 

sykefravær. De ansatte er flinke til å si i fra og hjelpe hverandre. De har veldig 

stolthet over at de klarer å sørge for at barna har det trygt og godt tross mange 

vikarer.  

  

 

Skole: 

- I dag har de hatt et fantastisk kurs i førstehjelp i 3 timer med kollega Sigurd 

Schaathun. Alle ansatte på oppvekstsenteret får tilbud om dette annet hvert 

år. Vi lærer mye av Sigurd, og er heldige som har en ansatt på huset som kan 

dette. 

-Gøy karneval før vinterferien. Fokus på enkle kostymer, og øy med lærere som 

engasjerte seg i dansen i gymsalen.  

- Det er tid for egg-klekking igjen. Kan følges minutt for minutt på hjemmesiden 

vår i ca tre uker fram mot påske. 

-Kontiki –prosjekt på 3. trinn, kunstprosjekt på 6. trinn, kjøkkenhage på 5. trinn 

ol. Er noe av det som skjer på skolen 

-Noen ansatte skal på ASK kurs i Oslo 7.-9. april, tre fra skolens spes. ped. 

gruppe og en fra barnehagen. De leser boken “Da jeg var usynlig” i forkant, da 



forfatteren er en av foredragsholderne. Målet med kurset er lære hva kan vi få 

med i den ordinære undervisningen som alle elever kan ha nytte av. 

 

 

  

10/25 Økonomi 

Utsatt 

 

11/25 Skolemiljøutvalg 

Utsatt 

 

12/25 Eventuelt 

• Skolefoto. Vi fortsetter ordningen fra ifjor med Kjøstvedt. Det tas 

gruppebilder av avdelingene og 1. og 7. trinn. Foresatte får tilbud om 

portretterbilde som de ordner selv utenom skole- og barnehagetid. 

• Sommerfest for elever og foresatte. 4. trinn har ansvaret og kan evt be 

foresatte til de eldste i barnehagen å hjelpe til.  

• Natteravn 10. Mai. 7. trinn har hovedansvaret for å skaffe folk. 
•  2. trinn skal lage 12 kaker til 17.mai i følge 17. mai-komiteen. 

• FAU-leder, Jan, er kokk og har tilbudt å hjelpe med sin ekspertise 

dersom lærer på mat og helse har behov for det, eks som dommer på 

kokkekamp. 

 

Nytt møte: Onsdag 23. april sammen med FAU kl. 17-18.30 

Karen lager pizza. Anne lager felles innkalling som Jan videresender til FAU. 

 

 

 

 

Ref. Anne 
 


